



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

В Москве по факту применения насилия в отношении сотрудников правоохранительных органов при проведении несанкционированной акции возбуждены уголовные дела



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено четыре уголовных дела по признакам преступления, предусмотренного ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, 23 января 2021 года агрессивно настроенные граждане, участвовавшие в несанкционированном мероприятии в центре Москвы, причинили находящимся при исполнении своих должностных обязанностей двум сотрудникам Росгвардии и сотруднику полиции различные телесные повреждения, распылив в лицо одному из них газовый баллончик.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

В этот же день на территории Пресненского района мужчина в ответ на законные требования сотрудника полиции об остановке автомобиля совершил наезд на последнего.

В настоящее время следствием проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование по уголовным делам продолжается.

24 Января 2021

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1532772/anti_corruption/anti_corruption/Normativnie_praovie_akti_i_inie_akti_v